
РЕЦЕНЗЦЯ
на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та 
землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» 

2023/2024 навчального року 
факультету агротехнологій

Миколаївського національного аграрного університету

ТОВ «Землевпорядник» рецензує та приймає участь в обговоренні освітньо- 
професійної програми «Геодезія та землеустрій» спеціальності 193 «Геодезія та 
землеустрій», що розроблена співробітниками кафедри землеробства, геодезія та 
землеустрою факультету агротехнологій Миколаївського національного аграрного 
університету починаючи з 2021 р.

Дана ОПП «Геодезія та землеустрій» регламентує цілі, очікувані результати, 
зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 
випускника за даною спеціальністю та, що не мало важно, розроблена з 
урахуванням вимог ринку праці за відповідною спеціальністю.

ОПП «Геодезія та землеустрій» на 2023/2024 навчальний рік складена 
логічно, із чітким визначенням цілей, завдань, змісту, а також місця в структурі 
основної освітньої програми і компетенцій, які формуються в результаті освоєння 
навчальних дисциплін. Дисципліни ОПП «Геодезія та землеустрій» відображають 
актуальні теми у галузі геодезії та землеустрою.

Але на наш погляд, для фахівців землевпорядних підприємств дисципліна 
«Державна експертиза земельних рішень» вже не є актуальною, а тому слід її 
убрати з ОПП. Слід зауважити, що у післявоєнній відбудові України одними з 
головних і затребуваних навичок та вмінь фахівців з геодезії та землеустрою 
стануть розробка робочих проектів землеустрою, особливо щодо рекультивації 
порушених земель. Саме тому, вважаємо за доцільне ввести навчальну дисципліну 
з вивчення й опанування зазначеними видами робіт. Також, дисципліна 
«Організація землевпорядних робіт» потребує уваги щодо її змісту, оскільки окремі 
теми та види робіт дублюються іншими дисциплінами.

У цілому вважаємо, що ОПП «Геодезія та землеустрій» на 2023/2024 
навчальний рік можна рекомендувати до використання для підготовки магістрів за 
спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій.


